
 
Παρασκευή, 12 Φεβρουαρίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• E.B.E.Π.: ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΒΑΡΗ ΣΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ ΦΕΡΝΟΥΝ ΟΙ 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΙΣ ΦΟΡΟΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π., 15/02/16, ΣΤΙΣ 17:30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 
• ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ! ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

• ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ UEAPME ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ Μ.μ.Ε. 
• ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΥΟ ΜΗΝΩΝ ΣΕ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΕΣ & ΠΩΣ ΘΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΣΤΟ 

ΝΟΜΟ ΚΑΤΣΕΛΗ ΟΙ ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 
• ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ «ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» 

• Σ.Β.Α.Π.: ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΓΑΔΕΣ ΚΑΙ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΤΟΥΝΕΛ Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

• Ο.Α.Ε.Δ.: ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ 15.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

 
 

 

 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
mailto:president@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


 

 

E.B.E.Π.: ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΒΑΡΗ ΣΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ ΦΕΡΝΟΥΝ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ 

ΣΤΙΣ ΦΟΡΟΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «...Για 

όσους αναρωτιούνται πώς είναι δυνατόν το Υπουργείο Οικονομικών να 

προτείνει μια μικρή μείωση φορολογίας για τους ελεύθερους 

επαγγελματίες, η απάντηση έρχεται από τα ποσά, που θα κληθούμε να 

καταβάλουμε για ασφαλιστικές εισφορές, καθώς πλέον το κράτος 

ουσιαστικά βάζει στο ίδιο καλάθι τα έσοδα από φόρους και από 

εισφορές, δημιουργώντας μια «ασφαλιστική φορολογία». Δηλαδή, το κράτος από τη μία, δίνει 

μικρές μειώσεις και από την άλλη, τα «παίρνει» με μεγάλες αυξήσεις για να καλύψει τις 

μελλοντικές υποχρεώσεις καταβολής συντάξεων. Όλα αυτά βέβαια είναι προτάσεις και θα 

πρέπει να ποσοτικοποιηθούν για να έρθουν στη Βουλή με τη μορφή Νομοσχεδίου και φυσικά, 

αφού εγκριθούν από τους δανειστές....».  

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π., 15/02/16, ΣΤΙΣ 17:30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σας προσκαλεί 

στην εκδήλωση με θέμα «Φόροι για τους πολίτες ή για τις 

συντεχνίες. Η ελληνική ιστορική παράδοση, εναντίον των φόρων», 

που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 15 Φεβρουαρίου 2016, στις 

17:30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. (αιθ. «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ», 2ος όροφος). Η παρουσία σας 

θα μας τιμήσει ιδιαίτερα. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ! ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

Το Ε.Β.Ε.Π., στο πλαίσιο των δράσεών του για την ενίσχυση των 

ηλεκτρονικών συναλλαγών, θα προσφέρει σύντομα στα μέλη του, 

υπηρεσία Απομακρυσμένης Ψηφιακής Υπογραφής. Οι ενδιαφερόμενοι θα 

μπορούν να απευθύνονται στο Ε.Β.Ε.Π., τόσο για την απόκτηση του δικαιώματος ψηφιακής 

υπογραφής (έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών με σχετική αίτησή τους), όσο και για την 

υποστήριξή τους, κατά τη χρήση της. Η ψηφιακή υπογραφή των εγγράφων θα 

πραγματοποιείται γρήγορα και με ασφάλεια, μόνο με τη χρήση από απόσταση (μέσω 

http://www.pcci.gr/evepimages/press080216_F9136.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/invTax150216_F7795.pdf


ηλεκτρονικού υπολογιστή, tablet, smart phone κ.λπ.) του κεντρικού συστήματος που προσφέρει 

το Ε.Β.Ε.Π., χωρίς να απαιτείται η προμήθεια και χρήση άλλων ειδικών συσκευών (secure usb 

tokens, smart cards). Οι ψηφιακές υπογραφές θα βασίζονται σε αναγνωρισμένα ψηφιακά 

πιστοποιητικά, που εκδίδει η Αρχή Πιστοποίησης Ελληνικού Δημοσίου (Α.Π.Ε.Δ.) και τα οποία 

θα μπορούν να αποκτηθούν, μέσω της Εθνικής Πύλης Δημόσιας Διοίκησης ERMIS. Η δράση 

υποστηρίζεται από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, ως Αρχή Εγγραφής. Η 

διάρκεια των ψηφιακών πιστοποιητικών και υπηρεσίας/άδειας χρήσης της Ασφαλούς Διάταξης 

Υπογραφής θα είναι 5 έτη και το συνολικό κόστος θα ανέρχεται στο ποσό των 80 ευρώ, πλέον 

Φ.Π.Α. 23%. 

Για περισσότερες πληροφορίες και εκδήλωση ενδιαφέροντος, μπορείτε να απευθύνεστε: 

Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς 

Τμήμα Μηχανογραφικών Εφαρμογών 

Τηλ.: 210 4138109, E-mail: informatics@pcci.gr  

Υπεύθυνοι: Δ. Λιώση, Δ. Θεοδωρουλέας 

Επιστροφή 

 

 

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ UEAPME ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ Μ.μ.Ε. 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, συμμετείχε στην πρώτη 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της UEAPME στις Βρυξέλλες 

για το 2016, κατά το οποίο τέθηκαν οι προτεραιότητες για την 

ανάπτυξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας στην Ευρώπη. Στο 

πλαίσιο της συζήτησης, ο κ. Κορκίδης ανέπτυξε τις προτάσεις της 

Συνομοσπονδίας για την ενίσχυση των Μ.μ.Ε. της Ευρώπης. Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στη 

διευκόλυνση της πρόσβασης στη χρηματοδότηση, την απλούστευση των γραφειοκρατικών 

διαδικασιών και την άρση των φορολογικών βαρών. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΥΟ ΜΗΝΩΝ ΣΕ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΕΣ & ΠΩΣ ΘΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

ΚΑΤΣΕΛΗ ΟΙ ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

Τα υπερχρεωμένα φυσικά πρόσωπα, ανάμεσα στα οποία είναι και οι 

οφειλέτες των ταμείων, αποκτούν τη δυνατότητα να ενταχθούν στο «Νόμο 

Κατσέλη». Από τον Ο.Α.Ε.Ε., με εγκύκλιο, που εκδόθηκε, αποσαφηνίζεται ποια 

βήματα, πρέπει να ακολουθήσει ο οφειλέτης. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

mailto:informatics@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/pressESEEE_UEAPME_F21144.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EgkykliosOAEE_F16853.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ParatasiDan_F17183.pdf


 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ «ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» 

Ενόψει της συζήτησης που γίνεται για το ασφαλιστικό, η Ελληνική 

Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας απέστειλε, εκ 

νέου, στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, στους αρχηγούς των κομμάτων, στο γραφείο του 

Πρωθυπουργού και στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος την πρότασή της για 

κεφαλαιοποίηση και «πάγωμα» των οφειλών στον Ο.Α.Ε.Ε. για ποσά, άνω των 20.000 ευρώ, με 

δυνατότητα «αποποίησης ασφαλιστικού χρόνου».  

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ «ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» 

ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΕ Κ.Ε.Ε.Ε. 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ Ο.Α.Ε.Ε. 

Επιστροφή 

 

 

Σ.Β.Α.Π.: ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΓΑΔΕΣ ΚΑΙ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΤΟΥΝΕΛ Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

«Τα πολύπλευρα προβλήματα, πέρα από τις γνωστές παθογένειες 

της οικονομίας, που προστέθηκαν στην βιομηχανία με την έλλειψη 

ρευστότητας, λόγω παγώματος καταβολής χρεών του κράτους και 

δημοσίων επενδύσεων, καθώς και των capital controls, 

διογκώνονται τώρα και από τις συνέπειες των κοινωνικών κινητοποιήσεων», ανέφερε σε 

δήλωσή του ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής- Πειραιώς, κ. Δ. Μαθιός. 

Προσέθεσε ακόμη ότι, «η αδυναμία παραλαβής εμπορευμάτων και πρώτων υλών ή της 

προώθησης προϊόντων, εντός και εκτός της χώρας, λόγω του κυκλοφοριακού χάους που 

επικρατεί, προσδίδει μια νέα, ιδιαίτερα δυσάρεστη, διάσταση στην βιομηχανική παραγωγή, που 

συμπιέζεται και για πολλούς άλλους λόγους». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

Ο.Α.Ε.Δ.: ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ 15.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

Στους 15.000 θα ανέλθουν τελικά, οι ωφελούμενοι μακροχρόνια 

άνεργοι (εγγεγραμμένοι στα μητρώα του Ο.Α.Ε.Δ., πάνω από 12 

μήνες), ηλικίας άνω των 50 ετών, που θα συμμετάσχουν στο σχετικό 

πρόγραμμα απασχόλησης, μέσω επιχορήγησης ιδιωτικών 

επιχειρήσεων. Θα έχουν σχέση πλήρους απασχόλησης και ασφαλιστική κάλυψη, ενώ η 

επιχορήγηση που θα λάβουν οι επιχειρήσεις, που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα 

http://www.pcci.gr/evepimages/LetterESEE_F17052.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PropESEE_F17405.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/statusOAEE_F17545.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressSVAP_F17313.pdf


αντιστοιχεί σε έως 500 ευρώ μηνιαίες αποδοχές για κάθε ωφελούμενο. Η διάρκεια 

επιχορήγησης μπορεί να φτάσει τους 9 + 9 μήνες, υπό προϋποθέσεις. Το πρόγραμμα 

απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, συνεταιρισμούς, ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ., και γενικά εργοδότες που 

ασκούν οικονομική δραστηριότητα. Στο πρόγραμμα δικαιούνται να συμμετάσχουν επιχειρήσεις, 

που κατά το 12μηνο πριν την ημερομηνία υποβολής της αίτησής τους δεν είχαν προβεί σε 

μειώσεις προσωπικού. Οι προσλήψεις μέσω του προγράμματος πρέπει να αντιπροσωπεύουν 

καθαρή αύξηση του αριθμού εργαζομένων της επιχείρησης. Οι εργοδότες που ενδιαφέρονται να 

ενταχθούν στο πρόγραμμα υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αναρτημένη στην ιστοσελίδα του 

Οργανισμού (www.oaed.gr) αίτηση υπαγωγής – εντολή κενής θέσης – υπεύθυνη δήλωση, 

εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις (στο πρόγραμμα). 

Επιστροφή 

 

 

http://www.oaed.gr/
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